



## Офицеры Следственного управления поздравили кадетов Следственного комитета России с Днем знаний



Офицеры Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу поздравили учащихся ведомственных кадетских классов школы № 11 города Архангельска и школы № 29 города Северодвинска и их учителей с Днем знаний.

Представитель кадровой службы Следственного управления Екатерина Позднякова отметила, что школьники, поступившие в ведомственный кадетский класс, приняли для себя важное решение, которое определяет их дальнейший путь и судьбу. Пожелала ребятам успехов в учебе, выразив надежду, что в дальнейшем они пополнят ряды сотрудников Следственного комитета России.

Старший инспектор первого контрольно-следственного отдела управления Александр



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Олейник также поздравил школьников и учителей и заверил кадет, что в новом учебном году их ждет еще много интересных и познавательных совместных мероприятий.

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1820897>